
 

 

 

 

 

 

２０２０年度 教育についてのアンケート結果について   

 ◎保護者アンケート集計結果 【回収率９３％】 

  お子さんの様子などから回答していただいたものは、学校だより３月号にて掲載いたしました。 

  今回は、保護者の方が感じている学校の現状、保護者・地域全般について掲載いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教育活動に関する結果について】 

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」を合わせた割合を見ると、大半の項目について高く（８０％以上）、

「７ 小中連携」が低い傾向にあります。 

 

 【次年度の取り組みについて】 

「７ 小中連携教育の推進」については、小中連携連絡会を基盤として、学習・生活面の一貫した指導に努めて

いきます。例年行っていた中学生職場体験や近隣中学校との連携機会がつくれた際には、実施に向けて可能性を

見つけていきたいと思います。 

 前号で課題として挙がりました「３ 読書の推進」については、読書月間に合わせて、朝読書の時間を設定し

ます。また、引き続き図書指導員と連携を図り、「おすすめの本」の紹介をしたり家庭での協力（読書カードへの

家庭コメント等）を呼び掛けたりして、読書に触れる環境を整えていきます。 

町四小だより  

        e-machida4@gs.machida-tky.ed.jp 

 

 

 

町田市立町田第四小学校  特別号 
２０２１年３月２２日 

校 長 山 本 正 則 
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⑪学校は、ＰＴＡや地域の活動に協力的である。

⑩学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公開してい

る。

⑨教職員は、子供のことについて相談にのってくれる。

⑧学校な、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。

⑦学校は町一中と連携して教育活動に取り組んでいる。

⑥学校は児童の可能性を引き出すための様々な教育活動を工夫している。

⑤教職員は、子供に学習内容を理解させている。

④教職員は、基本的な学習態度について指導している。

③学校は校内整備や校内美化に取り組んでいる。

②学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切にしてい

る。

①教職員は、健康で安全な学校生活を送るための指導をしている。

A そう思う B どちらかといえばそう思う

Cどちらかといえばそう思わない Ｄ思わない

Ｅ分からない

家庭数配布 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者・地域全般に関する結果について】 

 大半の項目で８０％以上と高く、「３、４」について低い傾向にあります。 

 今年度は、感染症に関する状況下・対応により、十分な学校公開や行事は実施できませんでした。 

 今後、実施できるようになった際には、保護者の方々自身が感じている結果・課題の改善に向けて、共通理解

しながら進めていきたいと思います。 

緊急事態宣言下、PTＡ役員の方々は前年度からの任期を連続して活動してくださいました。また、児童の登下

校の見守りや森っ子ガーデンのご協力による学校環境整備（花壇づくり）など、地域の方々の実践・ご協力に感

謝申し上げます。 

  

 

                ～保護者・地域のみなさま～ 

 

今年度は、新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のために、新しい生活様式の中での学校生活でしたが、

教職員が知恵を出し合い、子供たちが健やかに成長できる環境づくりを整え、安心安全な学校づくりに努め

てまいりました。保護者アンケート結果も、昨年度同様肯定的なお答えをいただきました。課題につきまし

ては改善し、よりよい学校づくりに生かしていきます。 

２０２１年度も、教職員一丸となり、子供たちの健やかな成長のために邁進してまいります。保護者、地

域の皆様、一年間のご支援、ご協力、ありがとうございました。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑤地域の方々は、日ごろから児童を見守ってくれている。

④保護者は、授業や行事参加におけるマナーがよい。

③保護者は、ＰＴＡや学校の教育活動に積極的に参加している。

②保護者は、気付いたことを学校に伝え、協力しようとしている。

①保護者は、基本的なしつけや子供との対話をしている。

保護者・地域全般

A そう思う B どちらかといえばそう思う

Cどちらかといえばそう思わない Ｄ思わない

Ｅ分からない


